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Россия, 117218,  г. Москва, ул. Черемушкинская Б., д.21                             
тел. +7 (495) 651-63-55,  факс: +7 (495) 651-63-56                                           
www.at-x.ru, info@at-x.ru

                                                                                                          

                                                           

Исх. №108/17
От «22» февраля 2017 г.

В Управление Федеральной антимонопольной службы по г. Москве
107078, г. Москва, Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1

Тел.: +7 (495) 784-75-05
Факс: +7 (495) 607-42-92
E-mail: to77@fas.gov.ru   

Заявитель жалобы: 
Общество с ограниченной ответственностью «Артекс Технолоджи»

Адрес местонахождения: 117218, г. Москва, ул. Б. Черемушкинская, д.21
Почтовый адрес: 119334, г. Москва, 5-й Донской проезд, д.15, стр.5.

Тел.: +7 (495) 651-63-55
Факс: +7 (495) 651-63-56 

Моб. тел.: +7 (919) 786-07-23 
E-mail: zakharovana@at-x.ru

Контактное лицо: Захарова Наталья Александровна

Заказчик  :
Акционерное общество «Электронная Москва»

Адрес местонахождения: 127051, г. Москва, Б. Сухаревский переулок, д. 11, стр. 1, офис 6  
Почтовый адрес: 107078, г. Москва,  а/я 185

Фактический адрес: 105064, г. Москва, Нижний Сусальный переулок, д.5, стр. 10
Тел./факс: +7 (495) 988-22-70 / +7 (495) 988-22-71

Эл. почта: shubina@em.mos.ru
Контактное лицо: Шубина Светлана Анатольевна

Извещение о проведении закупки №31604441165 от 06.12.2016 г.
Наименование и способ закупки:

Открытый конкурс в электронной форме на оказание услуг по техническому обслуживанию инженерной
инфраструктуры центра обработки данных ОАО «Электронная Москва» по адресу: г. Москва,

Электролитный пр-д, д.3, стр.4

ЖАЛОБА
НА ДЕЙСТВИЯ ЗАКАЗЧИКА ПРИ РАССМОТРЕНИИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ

КОНКУРСЕ В ЭЛЕКТРОНОЙ ФОРМЕ 

Лица, чьи действия обжалуются:
Председатель Закупочной комиссии: 
- Сафронов И.А.;
Заместитель председателя Закупочной коммиссии:
- Свидрицкий А.В.

Члены Закупочной комиссии:

- Каукина Л.А.;

- Ильичев Д.А.;

- Авдеенко С.М.;

- Шубина С.А.;

- Бочаров П.В.

- Чистяков А.И.;
Секретарь Закупочной комиссии:
- Морокова М.А.

Суть  жалобы: Неправомерное  отклонение  членами  комиссии  заявки  на  участие  в  открытом
конкурсе.

Доводы жалобы:
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ООО «Артекс Технолоджи» подало заявку на участие в вышеуказанном конкурсе. 
По итогам рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе путем голосования было принято

решение об отказе ООО «Артекс Технолоджи» в допуске к участию в открытом конкурсе по следующему
основанию:

«-  участником  открытого  конкурса  в  составе  заявки  предоставлена  недостоверная
информация (сведения о квалификации). Согласно п 3.4.2. документации и на основании п. 14 п.п.
14.4  Положения о  закупках  товаров,  работ,  услуг  для  нужд  ОАО  «Электронная  Москва»,
(утверждено  решением  Совета  директоров  ОАО  «Электронная  Москва»  (Протокол  заседания
совета директоров № 9/2016 от 21 ноября 2016 года)) Заявка № 1 отклоняется членами Закупочной
комиссии и не допускается к участию в открытом конкурсе.»

С  данным  решением  ООО  «Артекс  Технолоджи»  не  согласно,  считает  его  необоснованным,
нарушающим права и интересы заявителя по следующему основанию.

В составе заявки ООО «Артекс Технолоджи» представлена информация о наличии в организации
квалифицированного  персонала  для  оказания  услуг,  выполнения  работ  по  предмету  закупки  в
соответствии  с  подпунктами  3.3.1.1-3.3.1.2  Конкурсной  документации,  в  том  числе,  наличие
сертифицированного  специалиста Hitec  Power  Protection, прошедшего  обучение  по  сервисному
обслуживанию E&M (уровень 2) Hitec UPS Иванова Д.В. с приложением копии сертификата Hitec Power
Protection от 30.10.2015 со сроком действия до 02.01.2017,  что соответствует  требованиям Конкурсной
документации.

У  ООО  «Артекс  Технолоджи»  имеется  оригинал  сертификата  Иванова  Д.В.  по  сервисному
обслуживанию E&M (уровень  2) Hitec  UPS  от  30.10.2015.  Сертификат  был  выдан  Иванову  Д.В.
30.10.2015, срок действия сертификата до 02.01.2017. 

Представителем компании ООО «Хайтек Пауэр Протекшн Рус» - дочерней компанией Hitec Power
Protection  BV были  представлены  сведения  о  том,  что  сертификат,  выданный  Иванову  Д.В.,
представленный в составе заявки ООО «Артекс Технолоджи», аннулирован и является недействительным.

Однако, по заверению Иванова Д.В. уведомление об аннулировании сертификата он не получал.
Таким образом, ООО «Артекс Технолоджи» при подаче заявки действовало добросовестно, поскольку не
знало и не могло знать о факте аннулирования сертификата. 

Несвоевременное  объявление  ООО «Хайтек  Пауэр  Протекшн  Рус»  об  аннулировании
сертификата,  выданного  Иванову  Д.В.,  а  именно  только  на  заседании,  нарушило  законные  права  и
интересы Иванова Д.В., а также подорвало деловую репутацию ООО «Артекс Технолоджи».

Более того,  в  ходе заседания Комиссии Московского УФАС России представителем компании
ООО «Хайтек  Пауэр  Протекшн  Рус»  были  представлены  возражения,  согласно  которым  сертификат,
представленный в составе заявки ООО «Артекс Технолоджи» от 30.10.2015 на Иванова Д.В., не выдавался
и является недействительным,  что является противоречием ранее высказанной позиции представителя
ООО «Хайтек Пауэр Протекшн Рус» о том, что он аннулирован.

Таким образом,  основания  для  отклонения  и  не  допуска  заявки ООО «Артекс  Технолоджи» к
участию в открытом конкурсе отсутствуют.

В соответствии с вышесказанным просим:

1. Рассмотреть настоящую жалобу по существу;
2. Приостановить заключение договора до рассмотрения настоящей жалобы;
3. Выдать заказчику предписание допустить ООО «Артекс Технолоджи» к участию в 

открытом конкурсе.

Приложения:

1. Копия  документа,  подтверждающая  полномочия  Генерального  директора  ООО  «Артекс
Технолоджи»;

Генеральный директор                                                                                          С.М. Колодей
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